Уважаемые родители (законные представители)!
Уважаемые родители (законные представители) детей, которые в 2022 году будут зачислены в первый класс!  
Информируем о том, что в связи с отменой приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 22.01.2014 № 32 «Об утверждении Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования» и вступлением в силу приказа Министерства просвещения Российской Федерации от 02.09.2020 № 458 «Об утверждении порядка приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования». Приём заявлений на обучение в первый класс школы для детей, проживающих на закреплённой территории, а также детей, имеющих право преимущественного приёма и первоочередного порядка, начнётся 1 апреля 2022 года и завершится 30 июня 2022 года.

Для детей, не проживающих на закреплённой территории, приём заявлений на обучение в первый класс начнётся 6 июля 2022 года (при наличии свободных мест).

В 1 класс МОУ Новотроицкая ООШ  будут приниматься дети при достижении ими возраста 6 лет 6 месяцев на 1 сентября 2022 года при отсутствии противопоказаний по состоянию здоровья, но не позже достижения ими возраста 8 лет.

Приказ № 458 от 02 сентября 2020 года "Об утверждении Порядка приёма на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования"
Перечень необходимых документов:
1.копия документа, который удостоверяет личность родителя;
2.копия  свидетельства о рождении  ребенка;

3.копия документа, который подтверждает установление опеки – при необходимости;

4.копия документа   о регистрации ребенка по месту жительства (месту пребывания)  или справка о приеме документов для оформления регистрации по месту жительства – для проживающих на закрепленной территории или использования преимущественного приема братьев и сестер;

5. справка с места работы родителя – чтобы использовать право внеочередного или первоочередного приема;

6.копия заключения психолого-медико-педагогической комиссии – при наличии.

Если ребенок – иностранный гражданин или лицо без гражданства:

1.документ, который подтверждает родство заявителя или законность представления прав ребенка;

2.документ, который подтверждает право ребенка на пребывание в Российской Федерации.

Информация о предоставлении электронной услуги «Запись детей в первый класс»
Информационная система «Электронная комиссия» предназначена для приема заявлений граждан о зачислении детей в дошкольные образовательные учреждения (ДОУ) в электронном виде и приема заявлений  граждан о зачислении в первый класс, в том числе через порталы государственных и муниципальных услуг, многофункциональные центры (МФЦ).
Если Вы желаете, подать заявление о зачислении ребенка в первый  класс в электронном виде, Вам необходимо пройти по ссылке http://ec.amurobr.ru/ , зайти в раздел «Подать заявление в 1-й класс», заполнить разделы:
· Ф.И.О. родителей (законных представителей),
· Ф.И.О. ребенка,
· дата и место рождения ребенка,
· прописка (место регистрации),
· прочие данные (количество детей в семье, средне-месячный доход на человека, состав семьи),
· добавить электронные копии документов (паспорт 1,2 страницы, страница с пропиской, свидетельство о рождении),
· указать контакты (телефон, адрес электронной почты, населенный пункт, школу, ближайшую по прописке)
